
ANALOG TÜMDEVRELER 
(Kısasınav 2) 

!ekildeki aktif yüklü CMOS fark kuvvetlendiricisinde PMOS tranzistorlar için VTP =-"V, 

µCOX=20 µA/V2 olarak verilmi#tir. Giri# tranzistorları için W/L = 9 olarak verilmi#tir. 

a) Giri# i#areti de$i#im aralı$ının -0.5V ≤ ∆Vi ≤ 0.5V olabilmesi için ISS akımı nasıl
seçilmelidir? 

b) λP=0.02 V-", λN=0.0" V-" oldu$una göre devrenin gerilim kazancını hesaplayınız. 
c) Gerilim kazancını yarıya dü#ürmek için ISS kutuplama akımına hangi de$er 

verilmelidir? 
d) (c) deki kutuplama akımı için giri# i#aretinin de$i#im aralı$ı ne olur? Bulunuz. 


